
В  Івано-Франківську  провели
проект «Надія є для кожного»
З 2-16 березня у місті Івано-Франківськ проходив соціально-
благодійний проект «Надія є для кожного».

Щоб  сповістити  жителів  міста  про  проект  було  розміщено
декілька стендів. За допомогою місцевої громади було роздано
запрошення людям в центральних частинах міста і рознесено по
домівках.

Програма проводилася в духовному центрі у дві зміни: об 11:30
та о 18:30.

Духовно  лекції  проводив  магістр  теології,  священнослужитель
Володимир Велечук. Протягом двох тижнів він говорив на такі
теми: «Найкраща інструкція для життя», «Глобальна криза землі.
Прогнози вчених та Біблії», «П’ять підстав довіряти Богу!»,
«Кінець світу чи щасливий початок?».

Медичні  лекції  «Здоровим  бути  просто»  проводив  магістр
громадського  здоров’я  Сергій  Луцький.  Говорив  про  серцево-
судинні захворювання, діабет, онкозахворювання, депресії тощо.
Щодня за півгодини до початку програми бажаючі могли вимірити
свої вагу та ріст, біологічний вік, вік легень, процентний
вміст жиру, вміст глюкози в крові.

Всі лекції були цікавими не тільки для тих, які вперше прийшли
в церкву, а й тим, хто вже десятки років її відвідує.

Щодня  неповторну  атмосферу  у  залі  створювали  музичні
оформлення  солістами,  місцевим  хором,  молоддю  та  виступами
дітей.

На початку програми розігрувалися християнські книги, а тим,
хто не мав Біблії отримували її в дарунок.

Не забули і про дітей. З ними разом співати, виготовляли різні
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аплікації із паперу і грали в ігри. Діти слухали Біблійні
історії та отримували призи.

В перший же день програми за дві зміни прийшло майже 100
людей, з яких 15 – глухонімих. 

Заповнений людьми зал свідчив про зацікавленість присутніх до
вістки здоров`я і спрагу до Божого Слова.

По  закінченні  програми  жоден  з  постійних  відвідувачів  не
залишився без подарунка. Розіграли дві путівки в Природничо-
оздоровчий  комплекс  «Буковинська  черешенька»,  сертифікат  на
продукти  з  магазину  «Здорового  харчування»  та  п’ять
безкоштовних  масажів  в  медичному  центрі.

Кульмінаційним моментом було урочисте свято – водне хрещення.
Пастори Іван Заверюха та Володимир Велечук здійснили священний
обряд водного хрещення. 15 людей відгукнулися на заклик Божий
і уклали завіт з Господом. 
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